

10-10-65/2024 Αριθμός Μηνιαίου Εταιρείας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ

ΕΤΑΙΡΟΙ:

1. **Ηλιάννα Γιατρά του Διονυσίου**, Δικαστική Επιμελήτρια στην περιφέρεια του Εφετείου Αθηνών, οδός Ιουλιανού 3, με ΑΜ: 1480 και ΑΦΜ: 134609785, και

2. **Αλέξανδρος Γκαρδιακός του Χαριλάου**, Δικαστικός Επιμελητής στην περιφέρεια του Εφετείου Αθηνών, οδός Σταδίου 48, με ΑΜ: 1484 και ΑΦΜ: 128230144.

ΕΠΩΝΥΜΙΑ, ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ:

«**ΗΛΙΑΝΝΑ ΓΙΑΤΡΑ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΚΑΡΔΙΑΚΟΣ - ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ**».

ΕΔΡΑ:

Αθήνα, οδός Ιουλιανού 3, Τ.Κ.10682.

ΣΚΟΠΟΣ:

Σκοπός της Εταιρείας είναι η έναντι αμοιβής παροχή σε τρίτους, υπηρεσιών Δικαστικού Επιμελητή, όπως αυτές προσδιορίζονται σήμερα στο άρθρο 1 & 2 ν. 2318/1995 ή πρόκειται να προσδιορισθούν στο μέλλον, καθώς και σε κάθε άλλο ειδικό Νόμο και η διανομή των συνολικών καθαρών αμοιβών που θα προκύψουν από την δραστηριότητα αυτή.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ :

Η Εταιρία είναι αόριστης διάρκειας.

ΕΤΑΙΡΟΙ-ΜΕΡΙΔΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ :

1. Η εταίρος, **Ηλιάννα Γιατρά του Διονυσίου**, ποσοστό συμμετοχής (μερίδα συμμετοχής), πενήντα τοις εκατό 50%, και

2. Ο εταίρος, **Αλέξανδρος Γκαρδιακός του Χαριλάου**, ποσοστό συμμετοχής (μερίδα συμμετοχής), πενήντα τοις εκατό 50%.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ -ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ:

Ανώτατο όργανο της εταιρίας, είναι η Γενική Συνέλευση αυτής, η οποία αποτελείται από το σύνολο των εταίρων και βρίσκεται σε απαρτία, συνεδριάζει εγκύρως, και οι αποφάσεις της δεσμευτικές, όταν επί διμελούς εταιρείας, παρίστανται και οι δύο εταίροι.

Της Γενικής Συνέλευσης πρόεδρος πάντα είναι ο Διαχειριστής της εταιρείας και συνεδριάζει υποχρεωτικά, μια φορά το έτος.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ – ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ:

Διαχειριστές και εκπρόσωποι της Εταιρίας ορίζονται οι ως άνω εταίροι, Ηλιάννα Πατρά του Διονυσίου και Αλέξανδρος Γκαρδιακός του Χαριλάου, οι οποίοι ενεργούντες από κοινού ή χωριστά έκαστος διοικούν και εκπροσωπούν την Εταιρία.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΖΗΜΙΕΣ:

Ως διανεμητέα κέρδη της Εταιρίας νοούνται τα καθαρά έσοδα αυτής, δηλαδή αυτά που προκύπτουν μετά την αφαίρεση από τα ακαθάριστα έσοδα : όλων των τακτικών και έκτακτων δαπανών της Εταιρίας, ως και του φόρου εισοδήματος επί των καθαρών εσόδων (κερδών) της Εταιρίας. Τα ετήσια καθαρά κέρδη της Εταιρίας , διανέμονται στους εταίρους κατά το ποσοστό της μερίδας συμμετοχής εκάστου στην Εταιρία.

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ :

Η εταιρική χρήση αρχίζει την 1^η Ιανουαρίου και λήγει την 31^η Δεκεμβρίου κάθε έτους. Εξαιρετικά, η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από την ολοκλήρωση των διατυπώσεων εγκρίσεως και δημοσιότητας του.

ΛΥΣΗ- ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ:

Η εταιρεία λύεται με συμφωνία όλων των εταίρων. Τη λύση της Εταιρίας ακολουθεί η εκκαθάριση. Εκκαθαριστής της Εταιρίας ορίζεται αυτός που είναι διαχειριστής και εκπρόσωπός της κατά το χρόνο της λύσης της.